


> gocniagXyemo TAbJIMUKO MHOKEHHA YUCHA 2;
TABJINUIO AUIEHHA HA 2

3ictas yci Bupasn. Lo B HMX cninbHe? Lo 3miHeTbCA? AK 3MIHIOKOTLCA
pesynbrati? Haseu pesynbtat B NOPAAKY 3POCTaHHA; Yy NOPAAKY cna-
HAaHHA. 2:1=[]
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| Ak i Ha cKinbKuW BigpPI3HAETbCA B TabnuUi MHOXEHHA Yncna 2 HaCTynHUIA
pe3ynbTaT BiAg nonepeaHboro? nonepefHin Big HactynHoro? Ckopuc-
TaBLIMCb ummn 3aKOHOMIPHOCTAMM, BiAHOBM PIBHOCTI.
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3Haﬁm1 3Ha4YeHHs1 OO0DOYyTKIB, 3acTOCYBaBLUM MepecTaBHWM
3aKOH MHOMEHHS.
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m BI,[IHOBPI TaﬁﬂMLUO MHOMEeHHA. CKﬂa,D,M 3 KOXHOI pIBHOCTI Ha MHOMEeHHA
0Bi DIBHOCTI Ha OiNEeHHA.
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